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Úvod 

Okrem podpory dlhodobých projektov (podpora a rozvoj Informačných systémov slovenskej a srbskej 

Štátnej pokladnice) a ich rozširovania o kľúčové časti - na Slovensku o úpravy v súvislosti so zavádzaním 

SEPA a v Srbsku v podobe rozšírenia o zahraničné platby, sa v roku 2013 spoločnosti podarilo zapojiť aj do 

realizácie projektov týkajúcich sa elektronizácie spoločnosti. 

Naše skúsenosti z implementácie mobilných aplikácií, ktoré sme získali realizáciou aplikácie pre Allianz 

Slovenskú poisťovňu a tiež realizáciou aplikácií pre verejnosť (najmä aplikáciami Krížovky a City Monitor), 

sa nám podarilo premietnuť do získania nových zákaziek pre klientov PPC TEAM, Mercedes, Cetelem, 

Váhostav a Transpetrol. 

Ďalším významným úspechom je podpis rámcovej zmluvy o spolupráci s Tatra bankou a zároveň už aj 

úspešná realizácia prvého projektu pre predaj produktov banky.  

Okrem realizácie uvedených projektov sme sa podieľali formou outsourcingu na realizácii viacerých 

projektov našich partnerov, spoločností Orange, Datalan, ISDD a ďalších. 

Podobne sme pracovali na rozvíjaní biznis príležitostí prostredníctvom našej maďarskej pobočky QBSW 

Hungary. 

V rámci Integrovaného systému manažérstva kvality sme splnili štandardy podľa normy ISO 10006:2003, 

ktorá poskytuje návod a odporúčania ako aplikovať princípy manažérstva kvality v projektoch. Tým sme 

rozšírili nás Integrovaný systém manažérstva kvality v poradí už o piatu ISO normu, ktorá demonštruje 

kvalitu nami poskytovaných služieb v rozsahu analýza, návrh, vývoj, dodávky, rozšírenie, údržba 

a integrácia informačných systémov a ich častí na základe požiadaviek klienta.  

V septembri minulého roku sme získali Potvrdenie o priemyselnej  bezpečnosti podnikateľa pre 

oboznamovanie sa s utajovanou skutočnosťou stupňa Dôverné, ktoré vydáva Národný bezpečnostný 

úrad. Príslušné potvrdenie nám napomohlo k získaniu nových projektov na vývoj kustomizovaných 

softvérových riešení,  na ktorých pracujeme do dnešných dní.  
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Profil spoločnosti 

Rok 2013 znamenal pre našu spoločnosť 13.-ty rok pôsobenia ITC trhu. Tento rok bol pre našu 

spoločnosť obdobím rozvojom  spoločnosti, získavaním nových skúseností a zdieľaním týchto poznatkov 

vo vývoji rôznych softvérových riešení na rozličných vývojových platformách podľa potrieb trhu 

a zákazníkov a nestáleho zdokonaľovania a modernizovania používaných technológií.  

V súčasnosti svoje rozsiahle znalosti a skúsenosti z oblasti tvorby softvérových riešení a oblastí 

podnikania svojich klientov úspešne využívame pri realizácii nielen rozsiahlych informačných systémov pre 

súkromné spoločnosti a organizácie štátnej a verejnej správy, ale i „menších“ riešení, ktoré prezentujú 

softvér ako službu. 

Aktivity našej spoločnosti smerujú najmä na spoluprácu s náročnými zákazníkmi so stabilným 

postavením na trhu, ktorí vyžadujú vysoko spoľahlivé a kvalitné riešenia na zlepšenie a zefektívnenie 

svojich informačných procesov. Softvérové riešenia vytvárame s cieľom umožniť nášmu zákazníkovi 

dosiahnutie konkurenčnej výhody zabezpečením vyššej kvality a efektivity pri získavaní a využívaní 

informácií. 

Spoločnosť člení svoje portfólio ponúkaných služieb na 4 hlavné produktové oblasti, ktoré pokývajú 

tvorbu komplexných riešení v oblasti analýzy, návrhu, tvorby a integrácie informačných systémov 

a spĺňajú všetky aj tie najnáročnejšie požiadavky na informačné systémy:  

 Riešenia pre finančný manažment 

 Vývoj softvérových riešení na mieru 

 IT služby (IT consulting a IT outsourcing) 

 Vývoj mobilných aplikácií 
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Nové riešenia a služby 

V roku 2013 sme pokračovali v rozvoji riešení pre mobilné platformy pod značkou QBSW Mobile 

a v tomto segmente sme získali aj viaceré významné zákazky. Realizovali sme aplikáciu pre Allianz 

Slovenskú poisťovňu, aplikácie pre verejnosť (Krížovky a City Monitor), a tieto skúsenosti  sa nám 

podarilo premietnuť do získania nových zákaziek pre klientov PPC TEAM, Mercedes, Cetelem, Váhostav 

a Transpetrol.  

mObhliadka / mInspector 

Riešenie určené pre Allianz Slovenskú poisťovňu slúži na plánovanie riešenia škodných udalostí a 

delegovanie úloh obhliadárom priamo po ich nahlásení call-centru. Toto mobil/server riešenie je určené 

na zefektívnenie činnosti pracovníkov poisťovne v teréne. 

Vlastnosti mobilnej aplikácie: 

- Plánovanie pracovného času a nedostupnosti obhliadkára pre výkon obhliadok 

- Znázornenie obhliadok v kalendári 

- Prijatie / odmietnutie obhliadky 

- Detailné informácie o obhliadke 

- Sprievodca fotografovaním prispôsobený typu naplánovanej obhliadky 

- Pridávanie komentárov k fotografiám 

- Sledovanie výkonu obhliadky 
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Vlastnosti webovej aplikácie: 

 Sledovanie aktivít obhliadkára 

 Prehľad (ne)prítomností obhliadkárov 

 Kalendár obhliadkára s prehľadom pridelených obhliadok  

 Jednoduché plánovanie obhliadok 

 Prehliadanie zrealizovaných obhliadok 

 Manuálna zmena stavu obhliadkára (obed, obhliadka, pohotovosť) 

 Zmena osobných údajov obhliadkára 

 Plánovanie dobhliadky 

 

 

 

 

 

 

 

 

City Monitor 

Riešenie určené samosprávnym celkom (mestám a obciam) slúži na jednoducho hlásenie nežiadúcich 

udalostí v meste.  Mobilná aplikácia umožňuje občanom hlásiť poruchy, príp. posielať podnety na 

zlepšenia v meste priamo cez ich smartfón. Webová / serverová aplikácia umožňuje samospráve tieto 

podnety spracovávať a zabezpečiť ich vyriešenie (odstránenie). Za rok 2013 za do projektu zapojilo 

takmer 15 slovenských miest a obcí.  
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Vlastnosti mobilnej aplikácie: 

 Hlásenie problémov / posielanie podnetov na zlepšenie v meste / obci 

 Sledovanie priebehu riešenia problému (podnetu) 

 Lokalizovanie miesta hlásenia na mape spolu s jeho GPS súradnicami (polohu je možné zmeniť aj 

manuálne) 

 Poskytovanie spätnej väzby na už vyriešené podnety  

                

Vlastnosti webovej aplikácie: 

 Evidencia a spracovávanie hlásení 

 Pridávanie poznámok a komentárov 

 Filtrovanie záznamov podľa miesta,  času, typu a priority 

 Prideľovanie pracovníkov a dodávateľov zodpovedných za vyriešenie problému/ hlásenia 

 Posielanie push-notifikácií o aktuálnom dianí v meste/obci 
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PPC Team klientska aplikácia 

Klientska aplikácia pre PPC TEAM plus s.r.o. a Toyota predstavuje servisnú aplikáciu pre mobilné 

zariadenia operujúce na platforme iOS a Android, ktorej účelom bude zjednodušiť objednávanie na 

servisné prehliadky pre klientov PPC TEAM a celkovo urýchliť proces vybavovania servisných úkonov.   

Aplikácia obsahuje päť základných častí. Prvou je prehľad všetkých vozidiel Toyota, ktoré používateľ 

aplikácie vlastní a kde si klient spoločnosti PPC TEAM plus s.r.o. vie jednoducho prehliadať detaily stavu 

servisných plánov svojho vozového parku a / alebo sa priamo do servisu objednať. Pri vytváraní servisnej 

požiadavky určí druh prehliadky a eventuálne označí žiadosť o náhradný automobil. V tejto časti dokáže 

tiež pridávať nové vozidlá, ktorých identifikačnými znakmi sú EČV (ŠPZ) a VIN. Detail každého vozidla, 

ktoré je v aplikácii pridané, zahŕňa históriu servisných úkonov spolu s dátumom a miestom, kde boli 

vykonané. Druhá zložka základného menu aplikácie „Správy“ predstavuje účinný kanál na komunikáciu 

spoločnosti PPC TEAM s majiteľmi vozidiel, kde sú zobrazované všetky aktuálne oznamy, novinky, akcie 

a udalosti, ktoré môžu byť pre klientov zaujímavé a prínosné. „Asistent“ tvorí tretiu časť aplikácie. 

Poskytuje možnosť rýchlej voľby na objednanie servisného úkonu, nahlásenie dopravnej nehody 

a kontaktovanie asistenčnej služby. Predposlednou časťou aplikácie je záložka, kde majiteľ vozidla nájde 

všetky potrebné kontakty spoločnosti Toyota a autorizovaných servisných miest, vrátane ich otváracích 

hodín (viď obr. č. 8).  Posledná časť slúži na správu aplikácie a konta používateľa. 
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Implementácia SEPA pravidiel 

Jednou z najvýznamnejších zákaziek uplynulého roku bola implementácia SEPA pravidiel a s ňou 

spojené úpravy Informačného systému Štátnej pokladnice (ďalej len IS ŠP) Slovenskej republiky. Tento 

časovo náročný projekt, ktorý pre nás predstavoval ďalšiu výzvu v zlepšovaním funkcionality nami 

navrhnutých a dodaných modulov IS ŠP, sme bravúrne zvládli a aj vďaka našej spoločnosti, bol vstup 

informačných systémov Štátnej do novej etapy, v ktorej SEPA zavádza poriadok a jednotnosť, 

bezproblémový. 

V rámci Informačného systému Štátnej pokladnice sme zvolili prístup komplexný, vďaka čomu nás nič, 

čo sa týka platieb v rámci SEPA priestoru neprekvapilo a neprekvapí. Či už ide o inkasá alebo platby, 

nepristúpili sme na žiadne kompromisy a vytvorili kompletný a robustný systém fungujúci na SEPA 

pravidlách. Počas vývoja sme bojovali nielen s rozsahom zmien, ale aj s nejasnosťami v špecifikáciách, ich 

zmenami počas vývoja a v neposlednej rade aj s nedostatkom partnerov na testovanie funkcionality, 

keďže veľa bánk nebolo tak dobre pripravených ako ŠP. 

Aj keď SEPA je orientovaná primárne pro-klientsky, rozhodli sme sa ísť ešte ďalej a zaviedli sme navyše 

unifikovaný platobný príkaz, vďaka ktorému je možné či už vyťukávaním cez obrazovky alebo dávkovo 

zadávať cezhraničné a SEPA platby na tých istých obrazovkách a v dávkach tej istej štruktúry. Systém typ 

platby určí sám tak, aby mal klient s platbou spojené čo najnižšie poplatky. Ak systém platbu vie doručiť 

protistrane ako SEPA platbu, tak ju tak aj doručí a klientovi ani neumožní zadať túto platbu ako finančne 

nákladnejšiu cezhraničnú. 
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Vízia, poslanie a ciele 

Spoločnosť QBSW a.s. sa chce stať sa významnou technologickou spoločnosťou, pôsobiacou na trhu 

informačných technológií v rámci celej Európy. Spoločnosťou, ktorá je schopná realizovať veľmi zložité a 

rozsiahle informačné systémy.  

Poslaním spoločnosti QBSW je prispieť k automatizovaniu činností a procesov, vykonávaných na 

všetkých úrovniach v rôznych typoch inštitúcií a organizácií s cieľom dosiahnutia úplnej spokojnosti 

zadávateľa i používateľov IS. Poslanie napĺňame dodávaním, sprevádzkovaním a podporou informačných 

systémov, vytvorených v procese analýza – návrh – tvorba – testovanie – implementácia, a zároveň 

poskytovaním služieb súvisiacich s prevádzkou, úpravami, údržbou a podporou informačných systémov.   

 Cieľom spoločnosti QBSW je pokračovať v ďalšom raste a zvyšovaní konkurencieschopnosti 

spoločnosti, ktorý budú postavené na udržaní súčasných a získavaní nových zákazníkov, na ich 

spokojnosti s dodanými riešeniami a poskytnutými službami. Spoločnosť chce naďalej rozširovať hlavne 

aktivity súvisiace s vysoko sofistikovanými softvérovými riešeniami, rozvíjaním firemného know-how 

v oblasti IT technológií a na ďalším rozvojom kvalitných a stabilných ľudských zdrojov. V najbližších rokoch 

patrí k cieľom spoločnosti aktívne vstupovať do procesu získavania nových zákazníkov s využitím 

osobného potenciálu manažmentu spoločnosti podporeného zvýšením marketingových aktivít 

a rozširovaním portfólia našich služieb.  

Rozvoj spoločnosti musí byť pokrytý kvalitnými ľudskými zdrojmi, čo spoločnosť udržiava neustálymi 

investíciami do vzdelávania všetkých pracovníkov, zabezpečenia ich profesijného a osobnostného rastu 

a do vytvárania materiálneho a technologického zázemia zodpovedajúceho špičkovej technologickej 

spoločnosti tak, aby bola zabezpečená jej konkurencieschopnosť v širšom technologickom zábere. 
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Integrovaný systém manažérstva kvality  

QBSW má zavedený a udržiavaný Integrovaný systém manažérstva kvality (ISMK) podľa noriem ISO 

9001:2008 (manažérstvo kvality), ISO 10006:2003 (systém manažérstva kvality v projektovom riadení), 

ISO/IEC 20000-1:2011 (riadenie IT služieb), ISO 27001:2005 (manažérstvo informačnej bezpečnosti) a 

ISO 14001:2004 (environmentálne manažérstvo). 

Integrovaný systém manažérstva kvality zasahuje do všetkých oblastí riadenia spoločnosti QBSW, a.s. a 

je zakotvený vo viacerých interných písomných dokumentoch. Medzi najdôležitejšie patria Politika ISMK a 

Príručka kvality. ISMK je taktiež integrovaný vo všetkých interných smerniciach, ktorými sa QBSW, a.s. 

riadi. 

ISMK sa týka týchto spoločnosťou vykonávaných činností: 

 poskytovanie software a súvisiace činnosti, 

 predaj a servis hardware (mimo elektročastí), 

 konzultačná a lektorská činnosť v oblasti informatiky, 

 sprostredkovateľská činnosť, 

 reklamná a propagačná činnosť. 

Predmetom činnosti spoločnosti a platnosti ISMK je analýza, návrh, vývoj, dodávka, rozširovanie, 

údržba a integrácia informačných systémov a ich častí na základe požiadaviek zákazníka. 

Spoločnosť sa snaží zvyšovať spokojnosť zákazníka prostredníctvom efektívneho využívania ISMK 

vrátane procesov trvalého zlepšovania a zabezpečenia zhody požiadaviek zákazníka s podnikateľskými, 

legislatívnymi, regulačnými, bezpečnostnými a environmentálnymi záväzkami spoločnosti.  Starostlivosť o 

zákazníka a poskytovanie bezchybného produktu je prvoradým cieľom spoločnosti QBSW, a.s. Pre 

dosiahnutie tohto cieľa sa spoločnosť a jej pracovníci riadia nasledovnými zásadami: nezávislosť v 

rozhodovaní, starostlivosť o zákazníkov z objektívnej pozície, koordinácia a efektívny výber vysoko 

kvalitných dodávateľov produktov a služieb, vysoká odbornosť pracovníkov, flexibilita a plánovaná 
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úspešnosť. Dôvera zákazníkov, ktorá je k tomu potrebná, môže existovať a prehlbovať sa iba ak sa 

produkty a služby spoločnosti QBSW, a.s. prejavujú najvyšším stupňom serióznosti, spoľahlivosti, 

dôveryhodnosti a profesionality. Práve požiadavky  a očakávania zákazníkov a zamestnancov sú impulzom 

pre neustále zdokonaľovanie postupov a metód uplatňovaných v spoločnosti QBSW, a.s. 

Certifikácia noriem 9001, 20000-1, 14001, 10006 a 27001 je v súčasnosti výborným predpokladom 

a výraznou konkurenčnou výhodou na to, aby sa naša spoločnosť mohla uspieť vo verejných súťažiach.   

ISMK zasahuje do všetkých oblastí riadenia spoločnosti QBSW, a.s. a je zakotvený vo viacerých interných 

písomných dokumentoch. Medzi najdôležitejšie patria Politika integrovaného manažérskeho systému, 

ktorá stanovuje záväzky spĺňania požiadaviek a trvalého zlepšovania efektívnosti tohto systému v našej 

spoločnosti a Príručka integrovaného systému manažérstva kvality, ktorá definuje rozsah integrovaného 

systému kvality, zdokumentované postupy a popis vzájomných väzieb medzi procesmi tohto systému v 

zmysle ISO 9001, 10006, 20000-1, 27001 a 14001. QBSW tiež každoročne stanovuje merateľné ciele 

kvality pre jednotlivé oblasti riadenia a pôsobenia spoločnosti, ktorých dodržiavanie sa periodicky 

a priebežne kontroluje a následne hodnotí.  

V septembri minulého roku sme získali Potvrdenie o priemyselnej  bezpečnosti podnikateľa pre 

oboznamovanie sa s utajovanou skutočnosťou stupňa Dôverné, ktoré vydáva Národný bezpečnostný úrad. 
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Riadenie ľudských zdrojov 

Odbornosť zamestnancov je jedným z cieľov spoločnosti QBSW, a.s., je vkladom do jej kapitálu 

a zároveň jej neoceniteľným aktívom. Našou snahou je zvyšovať počet členov nášho firemného tímu, 

ktorí sa budú podieľať na rozvoji spoločnosti. Uvedomujeme si dôležitosť neustáleho rozvoja, 

profesionálneho rastu a možnosti sebarealizácie našich zamestnancov, a preto na nich v QBSW 

kladieme dôraz ako na jednu zo základných hodnôt našej spoločnosti. 

Zamestnanci sú  nositeľmi vedomostí, iniciátormi zmien a progresu. Na uvoľnené vykonávanie svojej 

práce potrebujú okrem príjemného pracovného prostredia tiež zaslúžené odreagovanie a relax. Firemná 

kultúra a komunikácia v rámci QBSW je nastavená, upevňovaná  a rozvíjaná s cieľom zabezpečiť príjemné 

a uvoľnené prostredie na pracovisku, ktoré čo v najväčšej miere eliminuje prípadné zdroje stresu v 

spoločnosti. 

Zamestnanecké výhody, to neznamená len finančné benefity, ale i benefity nefinančného charakteru v 

podobe možnosti osobnostného rastu a sebarealizácie zamestnancov. Zamestnanecké výhody 

poskytujeme v týchto kľúčových oblastiach: vzdelávanie, spoločenské aktivity, športové aktivity, sociálny 

program, a pod.   

Spoločnosť QBSW, a.s  sa snaží riadiť výberový, hodnotiaci a kompenzačný proces tak, aby žiadnym 

spôsobom nediskriminovala žiadnu zo skupín súčasných či potenciálnych zamestnancov.  

Tabuľka 1 Vývoj počtu zamestnancov spoločnosti QBSW, a.s. za roky 2000-2013 
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Organizačná štruktúra 
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Manažment spoločnosti 

Ing. Martin Hrnko, MBA  

Generálny riaditeľ a predseda predstavenstva 

Na pozícii generálneho riaditeľa našej spoločnosti pôsobí od novembra 2011. 

Je zodpovedný strategické smerovanie, rozvoj a celkové riadenie spoločnosti. 

Tiež zastrešuje riadenie a koordináciu projektov spoločnosti, prípravu 

metodických postupov pre vývoj informačných systémov a manažment 

ľudských zdrojov.  

 

V rokoch 2005 až 2011 zastával funkciu výkonného riaditeľa QBSW, a.s. Na tejto pozícii sa mimo iného 

zaslúžil aj o zavedenie Integrovaného systému manažérstva kvality podľa smerníc ISO 9001:2008, 

27001:2005 a 14001:2004, ako aj o úspešný štart a ukončenie viacerých veľkých a dôležitých projektov.  

Do našej spoločnosti  nastúpil v roku 2002 ako projektový manažér. Na tejto pozícii pôsobil do roku 2005 a 

mal na starosti riadenie a realizáciu viacerých významných projektov spoločnosti v oblasti finančného 

riadenia.  

Medzi rokmi 1999-2001 zodpovedal v spoločnosti Acase, a.s., Asset Soft, a.s. na pozícii analytik, vedúci 

projektu za analýzy a školenia v rámci projektu pre Slovenskú sporiteľňu, a.s.  

V rokoch 1997-2001 pôsobil ako konzultant a školiteľ na Ministerstve zahraničných vecí Slovenskej 

republiky.  

Absolvoval inžinierske štúdium na Fakulte elektrotechniky a informatiky STU v Bratislave, odbor 

Informatika. Neskôr svoje vedomosti z manažérskej praxe prehĺbil štúdiom zameraným na strategické 

riadenie na Staffordshire University, kde získal titul MBA.  

Martin Hrnko je držiteľom certifikátu Project Management Proffesional (PMP) a certifikácií z anglického 

jazyka FCE, BEC Preliminary. Je ženatý. Vo voľnom čase sa venuje fotografovaniu a cestovaniu. 
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Najvýznamnejšie referencie 

Počas nášho pôsobenia na trhu s informačnými a komunikačnými technológiami sme pre našich 

zákazníkov realizovali viacero rozsiahlych projektov softvérových riešení informačných systémov. S 

dôverou sa na nás obrátili najmä organizácie verejnej a štátnej správy a významné spoločnosti 

pôsobiace v oblasti finančníctva, bankovníctva a telekomunikácií.  

Naši najdôležitejší klienti a referencie: 

Hewlet-Packard pre Ministerstvo financií Srbskej Republiky 

Projekt: Informačný systém Srbskej Štátnej pokladnice 

Realizácia: 2005 - 2008   

Hewlet-Packard Slovakia pre Ministerstvo financií SR 

Projekt: Informačný systém Štátnej pokladnice 

Realizácia: 2002 - súčasnosť 

Orange Slovensko 

Projekt: Outsourcing aplikačného vývoja a IT služby 

Realizácia: 2003 - súčasnosť 

Hewlett-Packard Slovakia pre Železnice SR 

Projekt: Implementácia systému KVC 

Realizácia: 2005 - 2006 

Ministerstvo financií SR 

Projekt: Dodávka aplikačného programového vybavenia pre pilotný projekt „Riadenie výdavkov“ 

Realizácia: 2001 
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Technologickí a obchodní partneri 

Správny výber bezpečných a spoľahlivých technológií je pre naše riešenia kľúčový. Kvalitné 

partnerské technológie zabezpečujú ich úspešnosť a hodnovernosť. Neustále udržiavame a rozvíjame 

partnerstvá s poprednými svetovými spoločnosťami zaoberajúcimi sa informačnými a komunikačnými 

technológiami.  

Za čas doterajšieho pôsobenia na trhu sme si získali dôveru viacerých významných spoločností a 

organizácií, pre ktoré sme vytvorili a neustále rozvíjame softvérové riešenia na zabezpečenie ich 

informačných potrieb. Rovnako sme si vybudovali dôveru popredných svetových spoločností v oblasti IT, s 

ktorými spolupracujeme na projektoch informačných systémov nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí. 

K naším najvýznamnejším partnerom patria: 

Hewlett-Packard 

Spoločnosť HP je globálnym poskytovateľom technologických riešení pre 

spotrebiteľov, firmy a inštitúcie. Portfólio produktov a služieb, ktoré patrí k 

najobsiahlejším na trhu, zahŕňa infraštruktúru informačných technológií, globálne 

služby, podnikové a domáce výpočtové systémy a riešenia zobrazovania a tlače. 

 

IBM 

Spoločnosť IBM patrí medzi najväčšie svetové IT korporácie s obratom viac než 

$100 mld. a takmer 500 000 zamestnancami. Ponúka široké portfólio produktov 

nielen v oblasti softvéru a komplexných softvérových balíkov, ale i v oblasti 

hardvéru- úložné systémy, servery a pod., ktoré nájdu využitie u malých podnikov i u veľkých 

nadnárodných spoločností. 
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Microsoft 

Globálna IT spoločnosť v oblasti softvéru, služieb a internetových technológií 

pre osobné aj obchodné využitie. 

 

Oracle 

Svetový dodávateľ podnikových informačných systémov a riešení pre 

podnikovú informačnú infraštruktúru - databázy, Middleware, Business Intelligence, podnikové 

aplikácie a nástroje pre podnikovú spoluprácu. 
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Povinnosti voči štátu a iným inštitúciám 

V QBSW si plne uvedomujeme dôležitosť dodržiavania a budovania korektných vzťahov so všetkými 

zúčastnenými osobami v prostredí podniku a riadime ich v súlade s Integrovaným systémom 

manažérstva kvality podľa vyššie spomínaných noriem.  

Naša spoločnosť kladie veľký dôraz na to, aby všetky záväzky vyplývajúce z tohto vzťahu boli uhrádzané 

včas. Týka sa to všetkých poplatkov, daní a odvodov voči  štátnym inštitúciám, záväzkov, ktoré vyplývajú 

z dodávateľsko- odberateľských a ostatných obchodných vzťahov a taktiež záväzkov voči zamestnancov 

spoločnosti.   

Spoločnosť na tomto mieste deklaruje, že nevedie ani nie je voči nej vedený žiadny súdny spor 

týkajúci sa niektorého z vyššie spomínaných vzťahov.  

Informačná bezpečnosť je deklarovaná dodržiavaním požiadaviek zavedený systému informačnej 

bezpečnosti podľa normy ISO 27001  a je premietnutá vo všetkých procesoch prebiehajúcich v spoločnosti 

tak, aby sa zachovala dôvernosť, integrita a dostupnosť všetkých informácií. Zároveň sa naša spoločnosť 

zaviazala riadiť kontinuitu činností s cieľom zabrániť prerušeniam prevádzkových aktivít a chrániť kritické 

procesy spoločnosti pred vplyvmi závažných zlyhaní alebo havárii informačných systémov a zabezpečiť ich 

včasnú obnovu tak, aby nebola ohrozená bezpečnosť firemných dát.  

QBSW, a.s. je taktiež držiteľom Potvrdenia o priemyselnej  bezpečnosti podnikateľa pre 

oboznamovanie sa s utajovanou skutočnosťou stupňa Dôverné vzdaným Národným bezpečnostným 

úradom. 

V rámci svojej environmentálnej politiky šíri spoločnosť princípy ochrany životného prostredia 

a obmedzovania plytvania zdrojmi nielen do vnútra spoločnosti, ale i navonok. Konkrétne príklady tejto 

snahy v QBSW, a.s. sú napr. recyklácia odpadu či upozornenia pri tlačiarniach a tiež v emailovej 

komunikácii ohľadom efektívnej a šetrnej tlače dokumentov. 

Zamestnanci spoločnosti môžu prispievať svojimi námetmi a pripomienkami do rozhodovacieho procesu 

ohľadne benefitov, ktoré im zamestnávateľ poskytuje, prostredníctvom krabičky námetov na zlepšenie. Tá 

poskytuje pre zamestnancov QBSW, a.s. anonymnú spätnú väzbu na vyjadrovanie ich názorov 

k jednotlivým udalostiam a činnostiam spoločnosti.  
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Základné ekonomické ukazovatele 

 

Ekonomické údaje spoločnosti sú reprezentované základnými informáciami zo súvahy a výkazu ziskov a 

strát spoločnosti za roky 2012 a 2013. 

 

 

 

Jednotky 2012 2013 
Predpoklad na rok 

2014 

Obežné aktíva tis.€ 1.715 2.135 1.800 

Krátkodobé záväzky tis.€  645 1.083 700 

Celková likvidita % 270 197 257 

Cudzie zdroje tis.€ 758 1.229 900 

Pasíva tis.€ 1.977 2.414 2.100 

Celková zadĺženosť % 38 51 43 

Hospodársky výsledok tis.€ 633 571 700 

aktíva tis.€ 1.977 2.414 2.100 

rentabilita aktív % 32 24 33 

Hospodársky výsledok tis.€ 633 571 700 

vlastné imanie tis.€  1.219 1.184 1.200 

rentabilta vl. Imania % 51 48 58 

Priemerný počet zamestnancov  48 51 82 

Spoločnosť v roku 2013: 

□ nenadobudla vlastné akcie. 

□ mala zisk po zdanení vo výške 571.283,04. Suma vo výške 500.000 bude použitá na vyplatenie 
dividend akcionárom. Zostávajúca časť bude ponechaná v spoločnosti ako nerozdelený zisk 
minulých rokov. 

□ sa nezaoberá výrobou čo znečisťuje životné prostredie. 

□ nevynaložila prostriedky na vývoj a výskum. 
 

Spoločnosť nemá organizačné zložky v zahraničí. 
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Účtovná uzávierka 
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Pre akcionárov spoločnosti QBSW, a.s.

L Overili sme účtovnú závierku spoločnosti QBSW, as. (ďalej len spoločnosť) k 31. decembru 2013 uvedenú v prílohe, k
výročnej správe, ku ktorej sme dňa 30.05.2014 vydali správun ezávislého audítora a v ktorej sme vyjadrili svoj názor v
nasledujúcom znení:

Názor

Podľa nášho názoru účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie spoločnosti QBSW, as. k 31.
decembru 2013 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve.

II. Overili sme taktiež súlad výročnej správy s vyššie uvedenou účtovnou závierkou,
Za správnosť zostavenia výročnej správy je zodpovedný štatutárny orgán spoločnosti. Našou úlohou je overiť súlad
výročnej správy s účtovnou závierkou a na základe toho vydať dodatok správy audítora o súlade výročnej správy s
účtovnou závierkou

Overenie sme vykonali v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardami. Tieto štandardy požadujú, aby audítor
naplánoval a vykonal overenie tak, aby získal primeranú istotu, že informácie uvedené vo výročnej správe, ktoré sú
predmetom zobrazenia v účtovnej závierke, sú o všetkých významných súvislostiach v súlade s príslušnou účtovnou
závierkou. Informácie uvedené vo výročnej správe sme posúdili s informáciami uvedenými v účtovnej závierke k 31.
decembru 2013. Iné údaje a informácie, ako účtovné informácie získané z účtovnej závierky a účtovných kníh sme
neoverovali. Sme presvedčení, že vykonané overovanie poskytujedostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Podľa nášho názoru sú účtovné informácie uvedené vo výročnej správe spoločnosti QBSW, as. v súlade s účtovnou
závierkou k 31.decembru 2013.

l

Bratislava, 30.05.2014

)
konatel' ko le~ntára
licencia UDV A Č. 328

Búdková 32, 811 04 Bratislava

Ing.~· prazny

zodpov Ý audítor
licencia SKAU Č. 583

Búdková 32, 811 04 Bratislava



SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
pre akcionárov spoločnosti QBSW, a.s.

Uskutočnili sme audit priloženej účtovnej závierky spoločnosti QBSW, a.s. (ďalej len spoločnosť), ktorá
obsahuje súvahu k 31. decembru 2013, výkaz ziskov a strát a poznámky za rok končiaci k tomuto dátumu, a
poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalšie vysvetľujúce
informácie.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán spoločnosti je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky, ktorá poskytuje pravdivý
a verný obraz v súlade so Zákonom o účtovníctve Č. 431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov (ďalej len
"zákon o účtovníctve"), a za interné kontroly, ktoré štatutárny orgán považuje za potrebné pre zostavenie
účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Zodpovednosť audítora

Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe nášho auditu. Audit sme
uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Podľa týchto štandardov máme dodržiavať
etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že účtovná závierka
neobsahuje významné nesprávnosti.

Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dôkazov o sumách a údajoch vykázaných
v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku audítora, vrátane posúdenia rizík významnej
nesprávnosti v účtovnej závierke, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika audítor
berie do úvahy interné kontroly relevantné pre zostavenie účtovnej závierky účtovnej jednotky, ktorá poskytuje
pravdivý a verný obraz, aby mohol vypracovať audítorské postupy vhodné za daných okolností, nie však na
účely vyjadrenia názoru na účinnosť interných kontrol účtovnej jednotky. Audit ďalej zahŕňa zhodnotenie
vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosti účtovných odhadov uskutočnených
štatutárnym orgánom spoločnosti, ako aj vyhodnotenie-prezentácie účtovnej závierky.

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

,

Názor

Podľa nášho názoru účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie spoločnosti QBSW,
a.s. k 31. decembru 2013 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu v súlade so
zákonom o účtovníctve.

Bratislava, 30. máj 2014

~\

Z+Ml'S"konateľ komp ern i ,
licencia DD A č 28

Búdková 32,811 04 Bratislava

Ing. Mari pražný
zodpo audítor

licencia KAV Č. 583
Búdková 32, 811 04 Bratislava
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I I Súvaha ÚČ POD 1 - 01 I SÚVAHA 11111111111111111111111111111 I
I k 3 1 . 1 2 .2 O 1 3 (v celých eurách) I

Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píšu zl'ava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne.
Údaje sa vyplňajú paličkovým písmom (podl'a tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou.

SZABOVA@QBSW.SK

A A 8 t D t F G H f J K l MNO P Q R ~ T O V X Ý i O f 2 3 456 789

Daňové identifikačné číslo Účtovná závierka

SK NACE

mimoriadna

2020280724
IČO

X riadna

3 5 798 297

62.01.0

Účtovná závierka Mesiac Rok

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

QBSW, a s

od 1 2 O 1 3
X zostavená Za obdobie

schválená
do 1 2 2 O 1 3

(vyznačí sa x) Bezprostredne od 1 2 O 1 2
predchádzajúce
obdobie do 1 2 2 O 1 2

Ulica

Sídlo účtovnej jednotky

PRIEVOZSKÁ
PSČ

8 2 1 O 9
Obec

BRATISLAVA
Číslo telefónu Číslo faxu

/58 1 O O 3 1 1O 2 O 2
E-mailová adresa

Zostavená dňa: Podpisový záznam osoby
zodpovednej za vedenie

úaO'";/I/26.03.2014

Schválená dňa:

2 O

Číslo

6

2

/58 1 O O 344

Podpisový záznam osoby
zodpovednej za zostavenie
účtovnej závierky: /

%
Podpisový záznam člena
štatutárneho orgánu účtovnej
jednotky alebo fyzickej osoby,

kt7jJd;~OOtkO"

Záznamy daňového úradu

~ ~ M_ie_s_to_p_r_e_e_vi_d_en_č_n_é_č_ís_IO O_d_tl_a_čo_k_p_re_z_e_n_ta_č_ne_i_p_eč_ia_t_ky_d_a_ň_o_ve_'h_o_ú_ra_d_u__ ~ ~
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2858019 2413716

444303 1977528

475252 183623

291629 150615

15925 1380

14545 1707

12669

12669

3256 1380

1876 1707

459327 182243

277084 142913

393996 123142

270854 141530



2020280724

6898 668

6230 1383

58433 58433

5995

5995



2020280724

2288198 2135524

152674 1715086

308 308

40583

308 308

416

40167

4424 4424



2020280724

4424 4424

1957067 1804393

152674 932714

1511620 1358946

152674 716227

335162 335162

167610

99645 99645

38461

219 219

10421 10421

10416

326399 326399

741789

1749 1749

4912



2020280724

324650 324650

736877

94569 94569

111827

36500 36500

37798

30569 30569

44192

27500 27500

29837

2413716 1977528

1184240 1218952

33200 33200

33200 33200
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I I Súvaha ÚČ POD 1 - 01 I DIČ 2 O 2 O 2 8 O 7 2 41 11111111111111111111111111111 I
Ozna- STRANA PAsiv Číslo Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
čenie riadku obdobie

a b c 4 5

2. Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 070(1-/252)

3. Zmena základného imania +/- 419 071

4. Pohl'adávky za upísané vlastné imanie 072(1-/353)

A.II. Kapitálové fondy súčet (r. 074 až 079) 073 - 1 O 8 5 6 - 4 8 6 ·1
A.11.1. Emisné ážio (412) 074

2. Ostatné kapitálové fondy (413) 075 1 O 1 5 8 1 O 1 5 8

3. Zákonný rezervný fond (Nedelitel'ný fond) 076z kapitálových vkladov (417, 418)

4. Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku 077 - 2 1 O 1 4 - 1 5 O 1 9a záväzkov (+/- 414)

5. Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 078(+/-415)

6. Oceňovacie rozdiely z precenenia 079pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)

A.III. Fondy zo zisku súčet (r. 081 až r. 083) 080 6 6 3 9 6 6 3 9
A.l11.1. Zákonný rezervný fond (421) 081 6 6 3 9 6 6 3 9

2. Nedelitel'ný fond (422) 082

3. Štatutárne fondy a ostatné fondy 083(423,427,42X)

A.lV. Výsledok hospodárenia minulých rokov 084 5 8 3 9 7 4 5 5 O 6 6 6r. 085 + r. 086

A.IV.1. Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 085 , 5 8 3 9 7 4 5 5 O 6 6 6

2. Neuhradená strata minulých rokov (1-/429) 086

Výsledok hospodárenia za účtovné
5 7 1 2 8 3 6 3 3 3 O 8A.V. obdobie po zdanení 1+-1 r. 001 - (r. 068 087

+ r. 073 + r. 080 + r. 084 + r. 088 + r. 1211

B. Záväzky 088 1 2 2 9 4 7 6 7 5 8 5 7 6r. 89 + r. 94 + r. 106 + r. 117 + r. 118

B.I. Rezervy súčet (r. 090 až r. 093) 089 6 3 7 9 5 3 9 8 7 8
B.1.1. Rezervy zákonné dlhodobé (451A) 090 ,

2. Rezervy zákonné krátkodobé 091 6 3 7 9 5 3 9 8 7 8(323A,451A)

3. Ostatné dlhodobé rezervy (459A, 45XA) 092

4. Ostatné krátkodobé rezervy 093(323A, 32X, 459A, 45XA)

B.lI. Dlhodobé záväzky 094 3 7 2 O 3 7 1 2 8 6súčet (r. 095 až r. 105)

B.11.1. Dlhodobé záväzky z obchodného styku 095(321A,479A)

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 096

3. Dlhodobé nevyfakturované dodávky (476A) 097

l
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9243 9151

63228 54550

7585

1093210 645466

525336 219606

1714 9617

259350 236340

72738 48337

196830 104892

37242 26674

1946

1946



I UVPOD2v09 1

I I Výkaz ziskov a strát ÚČ POD 2 - 011 VÝKAZ
ZISKOV A STRÁT 1111111111111111 1111111 111111 I

Ik 31.12.2013
Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píšu zl'ava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne.
Údaje sa vyplňajú paličkovým písmom (podl'a tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou.

SZABOVA@QBSW.SK

(v celých eurách) I

A A 8 t D t F G H f J K l MNO P Q R ~ T O V X Ý t o f 2 3 456 789

,

Daňové identifikačné číslo Účtovná závierka Mesiac Rok

2 O 2 O 2 8 O 724
mimoriadna

IČO
X riadna

3 5 7 9 8 2 9 7
SK NACE

62.01.0

Účtovná závierka

od 1 2 O 1 3
X zostavená Za obdobie

schválená
do 1 2 2 O 1 3

(vyznačí sa x) Bezprostredne od 1 2 O 12..
predchádzajúce
obdobie do 11- 2 O 11-

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

QBSW, a s

Ulica

Sídlo účtovnej jednotky

PRIEVOZSKÁ
PSČ

82109
Obec

BRATISLAVA
Číslo telefónu Číslo faxu

/58 1 O O 3 1 1O 2 O
E-mailová adresa

Zostavený dňa: Podpisový záznam osoby
zodpovednej za vedenieúaovoIC

n
)31.03.2014

Schválený dňa:

.2 O

Číslo

6

2

/

Podpisový záznam člena
štatutárn~h~ or~. nu . čtovnej
jednot bo i ej osoby,
ktorá' I (ov j notkou:

~I

Podpisový záznam osoby
zodpovednej za zostavenie

úaovoeijlJ

Záznamy daňového úradu

~ ~ M_ie_s_to_p_r_e_e_vi_de_n_č_n_é_č_ís_lo O_d_tl_ac_Vo_k_p_ffi_z_e_nt_a_čn_e_j_p_eč_ia_t_ky_d_a_ň_o_ve_'h_o_ú_ra_d_u__ ~ ~
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4590371 3667465

4590371 3627298

40167

1806358 1127230

59546 89225

1746812 1038005

2784013 2540235

1852024 1619184

1434611 1276067

381083 311786

36330 31331

4255 3505

42512 33673

11524 6363

6963

92610 39690

2687 118

30911 50406

768949 800258



I UVPOD2v09 3

I I Výkaz ziskov a strát ÚČ POD 2 - 01 I DIČ 2 O 2 O 2 8 O 7 2 41 11111111111111111111111111111 I
Skutočnosť

Ozna .. Text Číslo bezprostredne predchádzajúce účtovnéčenie riadku bežné účtovné obdobie obdobie
a b c 1 2

J. Predané cenné papiere a podiely (561) 28

VII. Výnosy z dlhodobého finančného majetku 29r. 30 + r. 31 + r. 32
Výnosy z cenných papierov a podielov

VII.1. v dcérskej účtovnej jednotke a v spoločnosti 30
s podstatným vplyvom (665A)

2. Výnosy z ostatných dlhodobých cenných 31papierov a podielov (665A)

3. Výnosy z ostatného dlhodobého 32finančného majetku (665A)

VIII. Výnosy z krátkodobého finančného 33
majetku (666)

K. Náklady na krátkodobý finančný majetok 34(566)

IX. Výnosy z precenenia cenných papierov a 35výnosy z derivátových operácií (664, 667)

L. Náklady na precenenie cenných papierov a 36náklady na derivátové operácie (564, 567)

M. Tvorba a zúčtovanie opravných položiek 37
k finančnému majetku +/- 565

X. Výnosové úroky (662) 38 4 2 9 6 7

N. Nákladové úroky (562) 39 5 8 1 7 2 9 6 9
Xl. Kurzové zisky (663) 40 5 1 2

O. Kurzové straty (563) 41 9 4 1 5 3

XII. Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668) 42 4 5,

P. Ostatné náklady na finančnú činnosť 43 5 1 3 O 5 1 O O(568,569)

XIII. Prevod finančných výnosov (-) (698) 44

R. Prevod finančných nákladov (-) (598) 45

*
Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti r. 27 - r. 28 + r. 29 + r. 33 - r. 34 46 - 1 O 9 9 4 - 7 1 9 8+ r. 35 - r. 36 - r. 37 + r. 38 - r. 39 + r. 40
- r. 41 + r. 42 - r. 43 + (- r, 44) - (-r.4S)

** Výsledok hospodárenia z bežnej 47 7 5 7 9 5 5 7 9 3 0.6 Očinnosti pred zdanením r. 26 + r.46

S. Daň z príjmov z bežnej činnosti 48 1 8 6 6 7 2 1 5 9 7 5 2r. 49 + r.50

S.1. - splatná (591, 595) 49 1 9 8 6 8 1 1 5 9 8 O 6

2. - odložená (+/- 592) 50 - 1 2 O O 9 - 5 4
** Výsledok hospodárenia z bežnej 51 5 7 1 2 8 3 6 3 3 3 O 8činnosti po zdaneni r. 47 - r. 48

XIV. Mimoriadne výnosy (účtová skupina 68) 52

T. Mimoriadne náklady (účtová skupina 58) 53

* Výsledok hospodárenia z mimoriadnej 54
činnosti pred zdanením r. 52 - r. 53

,

L MF SR Č. 24219/3/2008/1
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Poznámky
individuálnej účtovnej závierky
zostavenej k 31. decembru 2013

Za obdobie od

Bezprostredne predchádzajúce obdobie od

Dátum vzniku účtovnej jednotky

IČO DI
Č

v O- eurocentoch

I Poznámky ÚČ POD 3 - 04 I

GJ - celých eurách

mesiac
[Q]JJ

rok mesiac
1-12-,-1--,-0-,-1-,,-,1--=.3-11 do OTIJ

rok

Účtovná závierka

§*~- riadna
- mimoriadna
- priebežná

Kód SK NACE

Účtovná závierka
*)
ci] - zostavená
D-schválená

[TID. [Q]JJ. [QJ

Sídlo účtovnej jednotky
Ulica

,
Číslo

1 1

PSČ Názov obce
I II I

Číslo telefónu
1° 19 1° 15 1 / 1 8 12 1 3 19 1 3 1 71

Číslo faxu
1 1 1 1 1 / 1--1-,-l --'---'-"--'---"----'-----'

Zostavené dňa:

31.03.2014
Podpisový záznam osoby
zodpovednej za vedenie
účtovníctva:

Schválené dňa:

Podpisový záznam osoby
zodpovednej za zostavenie
účtovnej ';'Vi"k~

Podpisový záznam člena
štatutárneho orgánu účtovnej
jednotky alebo fyzickej osoby,
ktorá je ÚČ ov ouj otkou:



Poznámky Úč POD 3 - 04 QBSW, a.s. 2 0 2 0 2 8 0 7 2 4 

  

  2 
  

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Založenie spoločnosti 

 

Spoločnosť QBSW, a. s. (ďalej len Spoločnosť) bola založená 03.10.2000 a do obchodného registra bola zapísaná 

23.10.2000 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sa, vložka 2575/B).  

 

 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

 
-   poskytovanie software – predaj hotových programov na základe zmluvy  s autorom, 

-    predaj a servis hardware, 

- konzultačná a lektorská činnosť v oblasti informatiky 

- kúpa tovaru za účelom jeho predaja(maloobchod, veľkoobchod) 

 

 

3. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

 

2013 2012

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 51 48

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z 

toho:

57 48

počet vedúcich zamestnancov 4 4

  

4. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného 

zákonníka. 

 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013. 

 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2012, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti dňa 10.05.2013. 

 

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.decemberu 2012 spolu s výročnou správou a správou audítora o overení účtovnej 

závierky k 31.12.2012 bola uložená do zbierky listín ochodného registra dňa 10.05.2013. 

 

8. Schválenie audítora 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 16.11.2012 audítorskú spoločnosť Z+M k.s.. ako audítora na overenie účtovnej 

závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2014. 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

         Predseda predstavenstva:  Ing. Martin Hrnko  

    

Dozorná rada   Ing. Martin Čekel – predseda 

    Patrik Malý 

    Nagy Róbert 
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C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
 

K 31. decembru 2013 bola štruktúra akcionárov Spoločnosti nasledovná: 

 

Spoločník do dňa zmeny v štruktúre 

spoločníkov

Podiel na 

hlasovacích 

právach

Iný podiel na 

ostatných      

položkách VI       

ako na ZI

absolútne v % v % v %

a c d e f

INDEMEX LIMITED 52 52 52 0

RIVER LANE INVESTMENT GROUP LTD 48 48 48 -

Spolu 48 48 48 -

Výška podielu na 

základnom imaní

 

D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH  METÓDACH   

 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované okrem: 

 

 Účtovanie poistenia majetku určeného na prevádzkovú činnosť a iného poistného súvisiaceho s prevádzkovou 

činnosťou. Takéto poistenie sa od 1.1.2011 účtuje na účte 548 – Ostatné náklady na hospodárku činnosť. 

 Spôsob účtovania zákazkovej výroby. 

 Účtovanie zákazkovej výroby softvéru. 

 

Uvedené zmeny nemajú vplyv na výsledok hospodárenia vykázaný v predchádzajúcich účtovných obdobiach, keďže sa 

aplikujú prospektívne na účtovné prípady.ktoré vznikli po 1.1.2012. 

 

V súvislosti so zmenou účtovania zákazkovej výroby, boli do súvahy a výkazu ziskov a strát doplnené nové účty. 

 

 
(b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

 

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou , ktorá zahr\uje cenu obstarania a náklady 

s obstaraním súvisiace (dopravné, skonto, poistné) 

 

Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku sa rovnajú len v prípade 

majetku, ktorý bol nakúpený do roku 2005. Od roku 2005 sa spoločnosť rozhodla, že účtovná doba odpisovania pre 

odpisovú skupinu 1. dopravné prostriedky bude 72 mesiacov. Pre odpisovú skupiny 1. personálne PC 36 mesiacov. Pre 

odpisovú skupinu 2 . spoločnosť určila dobu odpisovania 96 mesiacov. Pre odpisovú skupinu 3 je doba odpisovania 168 

mesiacov a pre 4 odpisovú skupinu 300 mesiacov. Od roku 2007 sa spoločnosť rozhodla, že daňové odpisy dlhodobého 

nehmotného majetku sa rovnajú účtovným a oba odpisovania je 60 mesiacov.  

Spoločnosť od roku 2013 eviduje ako dlhodobý  majetku počítače, ktorých vstupná hodnota je od 900€, doba 

odpisovania účtovná bola zvolená 2 roky. 

 

Spoločnosť uplatňuje zrýchlené odpisovanie dlhodobého nehmotného a hmotného majetku obstaraného do roku 2005. 

 

(c) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátene nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej 

ceny je odpočítané zníženie hodnoty cennných papierv a podielov 

 

(d) Zásoby  

Zásoby  nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním 

(clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.).  Pri účtovaní zásob Spoločnosť postupuje spôsobom A. 

 

Pri vyskladnení zásob Spoločnosť používa metódu FIFO t.j. prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použije ako prvá 

cena na ocenenie úbytku zásob) 
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(e) Zákazková výroba 

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky   

 

(f) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto 

ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

(g) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

(h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(i) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

 

(j) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa 

pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 

závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

(k) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová povinnosť a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 

a ich daňovou základňou,  

b) možnosťou umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od 

základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné nároky do budúcich období. 
 

(l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(m) Prenájom (lízing) 

Majetok obstaraný formou finančného prenájmu vykazuje Spoločnosť ako svoj majetok. 

 

(n) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným 

a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 

účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú. 

 

 

(o) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 

zľavu. 
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F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

 
1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2013 do  

31. decembra 2013 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2012 do 31. decembra 2012 je uvedený 

v nasledujúcich tabuľkách 

 
Spoločnosť nemá dlhodobý majetok, na ktorý je zriadené záložné právo. 

Dlhodobý nehmotný 

majetok 

Bežné účtovné obdobie 2013 

Aktivova-

né 

náklady 

na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ-

né práva 
Goodwill 

Ostatný 

DNM 

Obsta-

rávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM 

Spolu 

a b c d e f g h I 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 12669 3256     15925 

Prírastky  0 0     0 

Úbytky  0 0     0 

Presuny  0 0     0 

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 12669 3256     

15925 

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 12669 1550     

14219 

Prírastky  0 326     326 

Úbytky  0 0     0 

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 12669 1876     14545 

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
       

 

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
       

 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 0 1707     1707 

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 0 1380     1380 
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Dlhodobý nehmotný 

majetok 

 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 2012 

 

Aktivova-

né 

náklady 

na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ-

né práva 
Goodwill 

Ostatný 

DNM 

Obsta-

rávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM 

Spolu 

a b c d e f g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 12669 3256   1616  17541 

Prírastky  0 0   100  100 

Úbytky  0 0   1716  1716 

Presuny  0 0   0  0 

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 12669 3256   0  

15925 

eOprávky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 11382 1223   0  

12605 

Prírastky  1287 326   0  1614 

Úbytky  0 0   0  0 

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 12669 1550   0  

14218 

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
        

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
        

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 1287 2033     3320 

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 0 1707     1707 

 

 

 

Dlhodobý 

hmotný majetok 

Bežné účtovné obdobie 2013                                                                                                           

Pozemky Stavby 

Samostatné 

hnuteľné 

veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí 

Pesto-

vateľské 

celky 

 trvalých 

porastov 

Základné 

stádo 

a ťažné 

zvieratá 

Ostatný 

DHM 

Obsta-

rávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

  398636   6898   405534 

Prírastky   30045   58433   88478 

Úbytky   34685   0   34685 

Presuny   0   0   0 
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Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  393996   6898   459327 

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

  257106   5515   262620 

Prírastky   48433   715   49148 

Úbytky   34685   0   34684 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  270854   6230   277084 

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

  141530   1383   142913 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  123142   668   182243 

 

 

Dlhodobý 

hmotný majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 2012                                                                                                              

Pozemky Stavby 

Samostatné 

hnuteľné 

veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí 

Pesto-

vateľské 

celky 

 trvalých 

porastov 

Základné 

stádo 

a ťažné 

zvieratá 

Ostatný 

DHM 

Obsta-

rávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

  356243   6898   363141 

Prírastky   95875   0   95875 

Úbytky   53482   0   53482 

Presuny   0   0   0 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  398636   6898   405534 

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

  276598   4735   281333 

Prírastky   33990   780   34769 

Úbytky   53482   0   53482 
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Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  257106   5515   262620 

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

  79645   2163   81808 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  141530   1383   142913 

 

 
2. Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku 

 

Spoločnosť má poistený dlhohodobý majetok na sumu  360.000€  v Generali Slovensko poisťovňa, a. s. 

 
 

3. Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy 

 

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku od 1.1.2013 do 31.12.2013 a za porovnateľné obdobie od 1.1.2012 do 

31.1.2012 je uvedený v tabuľke. 

 

Dlhodobý 
finančný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie   2013                                                                                                                                                          

Podielové 
CP 

a podiely 
v DÚJ 

Podielové  
CP a podiely  
v spoločnosti 
s podstatným 

vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé 

CP 
a podiely 

Pôžičky 
ÚJ v 

 kons. 
celku 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky 
s dobou 

splatnosti 
najviac 

jeden rok 

Obsta-
rávaný  
 DFM 

Poskyt-
nuté 

preddav-
ky 

na DFM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

5995        5995 

Prírastky 0        0 

Úbytky 5995        5995 

Presuny          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

0        0 

Opravné položky 

Stav 

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

        

 

Prírastky          

Úbytky          
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Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

        

 

Účtovná hodnota  

Stav  

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

5995        5995 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

0        0 

 

 

 

  

Dlhodobý 
finančný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie   2012 

Podielové 
CP 

a podiely 
v DÚJ 

Podielové  
CP a podiely  
v spoločnosti 
s podstatným 

vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé 

CP 
a podiely 

Pôžičky 
ÚJ v 

 kons. 
celku 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky 
s dobou 

splatnosti 
najviac 

jeden rok 

Obsta-
rávaný  
 DFM 

Poskyt-
nuté 

preddav-
ky 

na DFM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

5747        5747 

Prírastky 14183        14183 

Úbytky 13935        13935 

Presuny          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

5995        5995 

Opravné položky 

Stav 

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

        

 

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

        

 

Účtovná hodnota  

Stav  

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

5747        5747 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

5995        5995 

 

 

 

Úbytky predstavujú zmenu ocenenia finančného majetku metódou vlastného imania s vplyvom na vlastné imanie 

spoločnosti.  
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Obchodné meno 
a sídlo spoločnosti, 

v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM 

Bežné účtovné obdobie  2013 

Podiel ÚJ 
na ZI v  % 

Podiel ÚJ 
na hlasovacích 

právach v % 

Hodnota 
 vlastného 
imania ÚJ, 

v ktorej má ÚJ 
umiestnený 

DFM 

Výsledok 
hospodárenia Ú

J, v ktorej má 
ÚJ umiestnený 

DFM  

Účtovná 
hodnota DFM 

a b c d e f 

Dcérske účtovné jednotky 

QBSW LTD 100 100 0 0 0 

VOING kft 100 100 - 4 505 -9728 0 

 QBSW Magyarország KFT. 90 90 -25 125 -31 651 0 

QBSW CZECH s.r.o. 100 100 -28 566 -13 392 0 

 

 

Dlhodobý finančný 

majetok spolu 
x x x x  

 

 

 

 

 
4. Údaje o zákazkovej výrobe 

 

Výnosy zo zákazkovej výroby boli stanovené na základe ceny dohodnutej v zmluve a vykázané v bežnom 

účtovnom období podľa stupňa dokončenia zákazky. Stupeň dokončenia zákazky sa zistil ako pomer skutočne 

vynaložených nákladov na zákazkovú výrobu za vykonanú prácu a rozpočtovaných zmluvných nákladov na 

zákazkovú výrobu. Do výpočtu sa zahrnuli len tie náklady, ktoré zodpovedajú už vykonanej prác 

 

 

2013 2012

Sumár od začiatku 

zákazkovej výroby až 

do konca bežného 

účtovného obdobia

a b c d

Výnosy zo zákazkovej výroby 1 539 610 758 504 1 539 610

Náklady na zákazkovú výrobu 1 257 010 455 682 1 257 010

Hrubý zisk / hrubá strata 282 600 302 822 282 600
 

 

 

Hodnota zákazkovej výroby 2013

Sumár od začiatku 

zákazkovej výroby až 

do konca bežného 

účtovného obdobia

a b c

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe 1 248 888 1 523 610

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou nulového

zisku

1 359 863 1 359 863

Suma prijatých preddavkov 0 0

Suma zadržanej platby 0 0
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5. Pohľadávky 

 

        Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 

 

 

Pohľadávky 

Bežné účtovné obdobie 2013 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Tvorba 
OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majetku  
z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Pohľadávky 

z obchodného styku  
60063 92610   152673 

Pohľadávky voči 

dcérskej účtovnej 

jednotke a materskej 

účtovnej jednotke 

 

    

Ostatné pohľadávky 

v rámci kons. celku 
     

Pohľadávky voči 

spoločníkom, členom 

a združeniu 

 
    

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu 60063 92610   152673 

 

Spoločnosť vytvára opravné položky k pohľadávkam, u ktorých existuje riziko, že nebudú aspoň z časti zaplatené. 

. 
 

Veková štruktúra pohľadávok je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
Pohľadávky k 31.12.2013 V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a 

materskej účtovnej jednotke

0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku

0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom         a 

združeniu

0 0 0

Iné pohľadávky 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 1 491 247 20 373 1 511 620

Čistá hodnota zakázky 335 162 0 335 162

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a 

materskej účtovnej jednotke

99 645 0 99 645

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku

0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom        a 

združeniu

0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0

Daňové pohľadávky a dotácie 219 0 219

Iné pohľadávky 10 421 0 10 421

Krátkodobé pohľadávky spolu 1 936 694 20 373 1 957 067

 

 

 

Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:  

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
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Pohľadávky k 31.12.2012 V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a 

materskej účtovnej jednotke

0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku

0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom         a 

združeniu

0 0 0

Iné pohľadávky 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 562 554 153 673 716 227

čistá hodnota zakázky 167 610 0 167 610

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a 

materskej účtovnej jednotke

38 461 0 38 461

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku

0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom        a 

združeniu

0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0

Daňové pohľadávky a dotácie 0 0 0

Iné pohľadávky 10 416 0 10 416

Krátkodobé pohľadávky spolu 779 041 153 673 932 714

 

 

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti 31.12.2013 31.12.2012

a b c

Pohľadávky po lehote splatnosti 20373 153673

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 1 458 810 562 554

Krátkodobé pohľadávky spolu 1 479 183 716 227

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  jeden rok až päť rokov

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0

 
 

6. Finančné účty 

 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere. Účtami v bankách môže 

spoločnosť voľne disponovať.  

 

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 

 

31. 12. 2013 31. 12. 2012

Pokladnica, ceniny 1 749 4 911

Bežné bankové účty 324 650 736 877

Bankové účty termínované 0 0

Peniaze na ceste 0 0

Spolu 326 399 741 788
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7. Časové rozlíšenie 

 

Ide o tieto položky: 

31. 12. 2013 31. 12. 2012

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 36 500 37 798

Servisné služby 1 358 2 656

Najomné 35142 35142

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 30 569 44 192

Nájomné 19 458 28 475

Ostatné 11 111 15 717

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

Prenájom 0 0

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 27 500 29 837

Prenájom 0 0

Ostatné 27 500 29 837

Spolu 94 569 111 827
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G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

1. Vlastné imanie 

 
Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a N. 

 
1. Rezervy 

 

Prehľad o rezervách je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

stav stav

k 01. 01. 2013 tvorba použitie zrušenie k 31. 12. 2013

K rátkodobé zákonné rezervy

m zdy za dovolenku, vrátane 

sociálneho zabezpečenia
34 578 58 495 34 578 58 495

rezervy na audit a účtovníctvo 5 300 5 300 5 300 0 5 300

rezervy na R ZZP 0 0 0 0

rezervy FM IS 0 0 0 0 0

rezervy spolu 39 878 63 795 39 878 0 63 795

 

stav stav

k 01. 01. 2012 tvorba použitie zrušenie k 31. 12. 2012

K rátkodobé zákonné rezervy

m zdy za dovolenku, vrátane 

sociálneho zabezpečenia
36 862 34 578 36 862 34 578

rezervy na audit a účtovníctvo 4 800 5 300 4 800 0 5 300

rezervy na R ZZP 0 0 0 0

rezervy FM IS 0 0 0 0 0

rezervy spolu 41 662 39 878 41 662 0 39 878

 

2. Záväzky 

 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

31. 12. 2013 31. 12. 2012

Záväzky po lehote splatnosti 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane

1 093 210 645 466

Krátkodobé záväzky spolu 1 093 210 645 466

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 

päť rokov

72 471 71 286

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov

0 0

Dlhodobé záväzky spolu 72 471 71 286

 
 

Súčasťou  vyššie udených záväzkov sú záväzky, kotré plynú z obstarania motorových vozidiel formou úveru 

od spoločnosti Volkswagen Finančné služby Slovensko. 

 



Poznámky Úč POD 3 - 04 QBSW, a.s. 2 0 2 0 2 8 0 7 2 4 

  

  15 
  

Spoločnosť  k 31.12.2013 nemá žiadný záväzok  obstaraný formou finančného prenájmu.   

  

    
3. Sociálny fond 

 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 

 

 31. 12. 2013  31. 12. 2012

Začiatočný stav sociálneho fondu 9 151 9 291

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 10 231 9 027

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0

Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0

Tvorba sociálneho fondu spolu 10 231 9 027

Čerpanie sociálneho fondu 10 139 9 167

Konečný zostatok sociálneho fondu 9 243 9 151

 
Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov. Sociálny fond sa podľa zákona o 

sociálnom fonde čerpá na sociálne potreby zamestnancov. 

 

4. Odložený daňový záväzok  

 

 31. 12. 2013  31. 12. 2012

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou 

základňou, z toho:                                                    

-20 109 32 978

– odpočítateľné -66 150 -13 230

– zdaniteľné 46 041 46 208

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou 

základňou, z toho:                                                    

0 0

– odpočítateľné 0 0

– zdaniteľné 0 0

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 0 0

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty 0 0

Sadzba dane z príjmov (v %) 22 23

Odložená daňová pohľadávka 4 424 0

Uplatnená daňová pohľadávka 4 424 0

Zaúčtovaná ako zníženie nákladov 0 0

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0

Odložený daňový záväzok 0 -7 585

Zmena odloženého daňového záväzku 12 009 54

Zaúčtovaná ako náklad/výnos 0 0

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0
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5. Bankové úvery 

 
Spoločnosť má  v Tatra banke a.s. otvorený kontokorentný úver vo výške 250.000,- EUR. Zabezpečenie je formou 

záložného práva na iné pohľadávky a zmenku.  

 

 
H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

 

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

 

Tržby za vlastné výkony za vývoj softvéru a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb 

a podľa hlavných teritórií, sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

2013 2012 2013 2012

Slovenská republika 2 703 960 2 613 554 0 0

Srbská republika 332 360 253 970

spolu 3 036 320 2 867 524 0 0

Služby Tovar

 
 

 

2. Zmena stavu zásob vlastnej výroby 

 

Zmena stavu zásob vlastnej výroby vykázaná vo výkaze ziskov a strát je zvýšenie 40 167 EUR (v roku 2011 zníženie 

10436 EUR). Vychádzajúc zo súvahových položiek predstavuje zvýšenie 40 167 EUR (v roku 2011 zníženie 10 436 

EUR), ako je to znázornené v nasledujúcom prehľade: 

 

2013

Konečný 

zostatok

Konečný 

zostatok

Začiatočný 

stav

2013 2012

a b c d e f

Nedokončená výroba a 

polotovary vlastnej výroby 0 40 167 0 0 40 167

Výrobky 0 0 0 0 0

Zvieratá 0 0 0 0 0
Spolu 0 40 167 0 0 40 167

Manká a škody x x x 0 0

Reprezentačné x x x 0 0

Dary x x x 0 0

Iné x x x 0 0

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát 0 40 167

Zmena stavu 

vnútroorganizačných zásob2012

Názov položky
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3. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

 

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

je uvedený v nasledujúcom prehľade:  

 

Názov položky 2013 2012

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 0 0

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou 0 0

Ostatná aktivácia 0 0

14 211 6 481

Predaj majetku 11 524 6 363

nespotrebované poistné a poistné plnenie 2 687 118

Zmluvné pokuty a penále 0 0

Výnosy z odpísaných pohľadávok 0 0

Iné 0 0

Finančné výnosy, z toho: 47 1 024

Kurzové zisky, z toho: 5 12

Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 42 1 012

Výnosové úroky 42 967

Ostatné finančné výnosy 0 45

Mimoriadne výnosy, z toho: 0 0

Náhrada škody zo živelných pohrôm od poisťovne 0 0

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

 

4. Čistý obrat  

 

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1 

písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky 2013 2012 

Tržby za vlastné výrobky     

Tržby z predaja služieb 3 036 320 2 868 794 

Tržby za tovar   

Výnosy zo zákazky 1 554 051 758 504 

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj     

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 14 258 7505 

Čistý obrat celkom 4 604 629  3 634 803 
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I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

 
5. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť a finančné náklady  

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť a finančných 

nákladoch:

2013 2012

Náklady na poskytnuté služby, z toho: 1 746 812 1 038 005

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 3 500 3 500

Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 

Iné uisťovacie audítorské služby 0 0

Súvisiace audítorské služby 0 0

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 3 500 3 500

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 1 743 312 1 034 505

Nákup licencií 15 211

Doprava

Nájomné 147 997 113 057

Prenájom (lízing)

Náklady na inzerciu, reklamu 31 269 19 048

Právne a ekonomické poradenstvo 14 145

Náklady na reprezentáciu 35 486 9 129

Opravy a udržiavanie 32 254 23 855

Poradenstvo - hardware, software 1 373 408 741 070
Cestovné 6 586 3 049

Školenia 13 552 10 018

Telefónne poplatky a internet 15 823 8 482

Ostatné 72 792 91 586

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 107 895 90 096

Manká a škody 2 710

Zmluvné pokuty

Dary

Opravné položky pohľadávky 92 610 39 690

Poistenie 15 285 18 924

Zúčtovanie rezervy na pokuty

Iné 28 772

Finančné náklady, z toho: 11 041 8 223

Kurzové straty, z toho: 94 153

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 10 947 8 070

Nákladové úroky 5 817 2 970

Bankové poplatky 5 130 5 100

Iné 0
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J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

 

Základ 

dane
Daň Daň v %

Základ 

dane
Daň Daň v %

a b c d b c d

Výsledok hospodárenia pred 

zdanením, z toho:

757 955 100,00 % 793 060 100,00 %

teoretická daň                  174 330 23,00 % 150 681 19,00 %

Daňovo neuznané náklady 113 145 26 023 3,43 % 85 257 19 609 2,59 %

Výnosy nepodliehajúce dani -7 303 -1 680 -0,22 % -37 614 -8 651 -1,14 %

Umorenie daňovej straty 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Spolu 863 797 198 673 26,21 % 840 703 161 639 20,45 %

Splatná daň z príjmov 198 673 26,21 % 161 639 20,45 %

Odložená daň z príjmov 0 0,00 % 0 0,00 %

Celková daň z príjmov 198 673 26,21 % 161 639 20,45 %

2013 2012

 

 Informácie k časti J. písm. a) až e) prílohy č. 3 o daniach z príjmov 

 

Názov položky 31.12.2013 31.12.2012 

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako 

náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane 

z príjmov 

201   

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako 

náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane 

z príjmov 
 

 1 319 

Suma odloženej daňovej pohľadávky 

týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých 

daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných 

rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku 

ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach 

odložená daňová pohľadávka neúčtovala 

    

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol 

z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej  

pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej 

sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach 

    

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, 

nevyužitých daňových odpočtov a iných 

nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku 

ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka 

    

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje 

na položky účtované priamo na účty vlastného 

imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov 
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K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH 

 

1. Najatý majetok 

 

Spoločnosť má v prenájme administratívne priestory. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu určitú päť rokov počnúc 

dňom 01.02.2011. 

Výpovedná lehota je dva mesiace. Zmluvné strany sa dohodli, ze nájomca je oprávnený ukončiť nájom po troch rokoch 

trvania nájmu bez udania dôvodu s výpovednou dobou šesť meiacov. V tomto prípade je nutné doručiť výpoveď 

prenajímateľovi do 31.07.2013. Výška ročného nájmu pre rok 2013 predstavuje sumu 114 000 €. 

 

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

Podmienené záväzky 

Spoločnosť má nasledujúce podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe: 

 

Spoločnosť ručí za bankovú záruku, ktorú banka poskytla v prospech spoločnosti Hewlett Packard, Serbia na 

nasledovné obdobie: 

 do 7.10.2013 vo výške 30.798,- EUR  

 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje 

neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až 

potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie 

Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 

 

 

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 

ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Druh príjmu, výhody 

Hodnota  príjmu, výhody súčasných 
členov orgánov 

Hodnota príjmu, výhody bývalých 
členov orgánov                                                         

b c 

štatutárnych dozorných iných štatutárnych dozorných iných 

Časť 1 - Bežné účtovné obdobie Časť 1 - Bežné účtovné obdobie 

a 
Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Peňažné príjmy 
0     0     

      7 966     

Nepeňažné príjmy 
            

            

Peňažné  preddavky 
            

            

Nepeňažné preddavky 
            

            

 

 

 

 
 

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 

 

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia transakcie v obvyklých cenách uvedené v tabuľke s nasledovnými 

spriaznenými osobami: 
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Kód druhu 

obchodu

2013 2012

a b c d

Transakcie s personálne prepojenými 

podnikmi

OTO trade spol.  s r.o. 01 0 1 593

Personálne prepojenie

Hodnotové vyjadrenie 

obchodu

 
 

Spoločnosť OTO Trade spol. s  r. o. prenajímala osobné motorové vozidlo spoločnosti QBSW, a.s. 

 

Spoločnosť uskutočnila v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia nasledujúce transakcie 

s dcérskymi spoločnosťami: 
 

Kód druhu 

obchodu

2013 2012

a b c c

QBSW, LTD 0 0

VOING KFT 08 0 12 713

QBSW Magyarorság KFT

 z toho:nákup služieb 01 0 38 128

pôžička: 08 41 000 0

QBSW CZECH s.r.o.

z toho: 

prenájom vozidla 02 0 854

pôžička 08 20 184 25 748

Kód druhu obchodu

01 - kúpa 

02 - predaj

03 - poskytnutie služby

04 - prenájom

05 - licencia

06 - transfer

07 - know-how

08 - úver, pôžička

Dcérska účtovná jednotka

Hodnotové vyjadrenie 

obchodu

 

 

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
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31. 12. 2013 31. 12. 2012

Pohľadávky z obchodného styku 0 0

Ostatné pohľadávky 0 38 461
Spolu aktíva 0 38 461

Ostatné dlhodobé záväzky (dlhodobá úročená pôžička) 0 0

Záväzky z obchodného styku 0 0
Spolu pasíva 0 0

 
 

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Po 31. decembri 2013 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú 

predmetom účtovníctva. 

 

P. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ 

 
Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
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Stav k 

31.12.2012
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2013

a b c d e f

Základné imanie 33 200 0 0 33 200 

Vlastné akcie a vlastné obchodné 

podiely

0 0 0 0 0

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné 

imanie

0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 10 158 0 0 0 10 158

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 

fond)     z kapitálových vkladov

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

majetku     a záväzkov

-15 018 0 5 995 0 -21 013

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 

účastín

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 

zlúčení, splynutí a rozdelení

0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 6 639 0 0 0 6 639

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 550 666 0 0 33 308 583 973

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia

633 308 571 283 0 -633 308 571 283

Vyplatené dividendy 0 0 600 000 600 000 0

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej 

osoby - podnikateľa

0 0 0 0 0

Spolu 1 218 953 571 283 605 995 0 1 184 240

Bežné účtovné obdobie

 
 

 

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
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Stav k 

31.12.2011
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2012

a b c d e f

Základné imanie 33 200 0 0 33 200 

Vlastné akcie a vlastné obchodné 

podiely

0 0 0 0 0

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné 

imanie

0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 10 158 0 0 0 10 158

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 

fond)     z kapitálových vkladov

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

majetku     a záväzkov

-3 941 2 858 13 935 0 -15 018

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 

účastín

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 

zlúčení, splynutí a rozdelení

0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 6 639 0 0 0 6 639

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 2 784 669 0 0 -2 234 003 550 666

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia

532 997 633 308 0 -532 997 633 308

Vyplatené dividendy 0 0 2 767 000 2 767 000 0

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej 

osoby - podnikateľa

0 0 0 0 0

Spolu 3 363 722 636 166 2 780 935 0 1 218 953

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

 
 

 

 

 

 

 

Základné imanie spoločnosti vo výške 33.200Eur tvorí: 

 100 kusov listinných akcii s menovitou hodnotou 332 Eur. 

 

Držitelia akcií majú nárok na dividendy podľa rozhodnutia valného zhromaždenia  
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1 . Účtovný zisk spoločnosti za rok 2012 bol rozdelený nasledovne 

 

2012

Účtovný zisk 633 308

 
 

Rozdelenie účtovného zisku 2012

Prídel do zákonného rezervného fondu 0

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0

Prídel do sociálneho fondu 0

Prídel na zvýšenie základného imania 0

Úhrada straty minulých období 0

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 33 308

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 600 000

Iné 0

Spolu 633 308

 
 

Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už dosiahol svoju 

maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch a v spoločenskej zmluve. 

 
O rozdelení výsledku hospodárenia za  rok 2013 vo výške 571 283,04 Eur, rozhodne valné zhromaždenie.  

Návrh vedenis spoločnosti je: 

Vyplatenie dividend    570 000,00 Eur 

nerozdelený zisk minulých rokov    1 283,04 Eur 
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Q. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV S POUŽITÍM NEPRIAMEJ METÓDY 

 

  

Obdobie 

Ozna-

čenie 
Názov položky 

2013 2012 

        

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti     

Z/S Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z 

príjmov (+/-) 757967 792988 

A.1. Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej 

činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-) 224548 47999 

  Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného 

majetku (+) 42512 33673 

  

Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 

hmotného majetku účtovaná pri vyradení tohto majetku do nákladov na 

bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja (+) 0 0 

  Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-)     

  Zmena stavu rezerv (+/-) 23917 -1784 

  Zmena stavu opravných položiek (+/-) 146610 39690 

  

Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-) 17258 -21497 

  Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-) 0 0 

  Úroky účtované do nákladov (+) 5817 2970 

  Úroky účtované do výnosov (-) -42 -1400 

  Kurzové rozdiely (+/-) 0 0 

  Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa 

považuje za peňažný ekvivalent (+/-) -11524 -6363 

  Ostatné položky nepeňažného charakteru (+/-) 0 2710 

A.2. Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu na výsledok hospodárenia z 

bežnej činnosti -506782 833384 

  Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+) -1018289 1270909 

  Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) 471232 -397376 

  Zmena stavu zásob (-/+) 40275 -40149 

  
Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, 

ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (-

/+)  0 0 

  
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a 

výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu 

peňažných tokov (+/-),                                              (súčet 

Z/S+A.1.+A.2.) 475733 1674371 

  Prijaté úroky (+) 42 1400 

  Výdavky na zaplatené úroky (-) -5817 -2970 

  Príjmy z dividend a iných podielov na zisku (+) 0 0 

  Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku (-) -600000 -2767000 

  Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky (-/+) -222088 -61598 

  Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť 

(+) 0 0 

  Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú 

činnosť (-) 0 0 

A. Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti -352130 -1155797 

      

 Peňažné toky z investičnej činnosti   

   Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-) 0 0 

  Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) -81515 -98585 

  Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných 

účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú 

za peňažné ekvivalenty                                                       a cenných 

papierov určených na predaj al   -8616 

  Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+) 0 0 

  Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+) 11524 6363 
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B. Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -69991 -100838 

      

 Peňažné toky z finančnej činnosti   

 C.1. Peňažné toky vo vlastnom imaní 0 0 

C.2. Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých 

záväzkov z finančnej činnosti 6732 45944 

  Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+) 0 0 

  Príjmy z úverov (+) 0 0 

  Výdavky na splácanie úverov (-) -1946 258 

  

Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov 

vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky (+) 8678 45686 

  Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých 

záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky (-) 
0 0 

  Výdavky na zaplatené úroky (-) 0 0 

  Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku (-) 0 0 

C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti 6732 45944 

D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov a 

peňažných ekvivalentov (+/-) (súčet A+B+C) -415389 -1210691 

E. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku 

účtovného obdobia 741788 1952479 

F. 

Kurzové rozdiely k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom  

ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-) 0 0 

G. Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na 

konci účtovného obdobia (súčet D + E + F) 326399 741788 

 

Peňažné prostriedky 

 

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné 

prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže 

na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.  

 

Peňažné ekvivalenty 

 

Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za 

vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch 

mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré 

sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie 

obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

 

 

 

 

 


